
U N I V E R S I D A D CURSO: 2020-21 

COMPLUTENSE 
M A D R 1 D TITULACIÓN: MASTER EN BIOQUÍMICA, BIOLOGÍA MO LECULAR Y BIOMEDICINA 

UCM 

Genero 

• HOMBRE • MUJER 

Poblac ión N 

46 

Edad (años) 
(%)Porcentaje por franjas 

De 18a 24 

De25a34 - 8,3% 

De35a44 

De45a54 

De 55 a 65 

De 65 en adelante 

0,0% 

%_Partici pacion 

26, 1°/o 

20,0% 40,0% 

Edad media (años) 

22,9 

Participación n 

12 

91,7% 

60,0% 80,0% 100,0% 

Des. Títpica 

1,4 



Lugar de residencia 
(%) Porcentaje por franjas 

Madrid 

Resto de España 

Fuera de España l 
0.0% 10,0% 20.0% 

Puesto de trabajo relacionado con los estudios 

58.3% 

41,7% 

.¡. 

30.0% 40,0% 50,0% 60,0% 

Situacion laboral 
(%) Porcentaje por franjas 

No trabajo ni hago prácticas 

Hago prácticas 

Trabajo de forma continuada - 8,3% 

Trabajo de forma eventual 

0,0% 10.0% 

Alumnos inscritos en la OPE 

50.0% 

41.7% 

20.0% 30,0% 40,0% 50.0% 

No 



Objetivos claros Plan de estudios adecuado Nivel de dificultad apropiado 

60,0% 35,0% 35,0% .. .. .. .. .. .. 
"' "' "' "' "' "' ... m ..; .,; .,; .,; m 

"' "' "' "' "' "' "' © ------------------------ -----------------------.-40,0% .,., .. .. ...... 

"' "' .,; 17,5% 17,5% rl 

.... "' .. --------------------- ---- ,..._ 
20,0% ~ .. 

"' .. 
1 

oO 

"' oO 

1 0,0% 0,0% 1 0,0% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Número de alumnos por aula Integración de teoría/práctica Calificaciones en tiempo adecuado 

60,0% 26,0% .. 26,0% .. .. .. "' "'· "' '.:"; .. .,; .. .. .. .,., .,; .. ,..._ "' ...... ...... ...... "' "' ,..._ 

"" ~ ~ ~ ~ ~ 40,0% ----------- -------.. 
-------------------------~-.,; 13,0% 13,0% 

"' .. .. 
"' "' 

20,0% 
oO oO 

0,0% 0,0% 0,0% 

0 3 4 5 6 7 8 9 10 0 3 4 5 6 7 8 9 10 0 3 4 5 6 7 8 9 10 



Relación calidad/precio 

40,0X 

30,0X 

20,0X 

10,0X 9,lX 9,lX 

0,0X -

Desarrollo académico 

Número de alumnos por aula 

Nivel de dificultad apropiado 

Objetivos claros 

Plan de estudios adecuado 

Calificaciones en tiempo adecuado 

Relación calidad/precio 

Integración teoría/práctica 

Orientación internacional 

Q 

36,4% 

Med ia Desv. típica Mediana 

9,1 0,8 9,0 

8.4 1.1 8,5 

7,6 1.4 7,0 

7,2 1,8 8,0 

6,8 2,6 7,5 

6,1 2,9 7,0 

6,0 3,9 8,0 

4.4 2.7 4,0 

18,2X 

10 

Moda 

9 

9 

7 

7 

8 

3 

Orientación internacional 

30,0X 

25.~ 

Fortalezas y debilidades 

Satisfacción 
titulación (7,6) 

Número dealumnos poraula :::::::::::::::::::::::::::::::::~~· 9.1 
Nivel de dificu ltad apropiado 8,4 

O bjetivos claros •••••••••••••••••••••••••••••• 7.6 

Plan de estudios adecuado:::::::::::::::::::::::::::~~ 7.2 
Cali ficaciones en tiempo adecuado 6,8 

Relación calidad/ precio •••••••••••••••••••••••• 6.1 

Inteoraciónteoría/práctica························6,0 Orientación internacional ••••••••••••••••• 4,4 

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 

10 

10,0 



Objetivos propuestos alcanzados Componente práctico adecuado 

35,0% 18,0% 
33,3% 33,3% 16,7% 

--------------------------------- -.,~ ---- 8,3% 8,3% 8,3% 
17,5% 9,0% 

8,3% J_ 
0,0% 0,0% 

0 1 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Contenidos innovadores Contenidos organizados y no solapados 

35,0% 26,0% 
33,3% 25,0% 

16,7% 16,7% 16,7% 16,7% -------- ---------------------
17,5% 

16,7% 16,7% 16,7% 
13,0% --------------------------------------

8,3% 
8,3% 8,3% 

0,0% 0,0% 
.__L 

0 3 4 5 6 7 8 9 10 0 3 4 5 6 7 8 9 10 



Trabajo no presencial útil 

35,0:1; 

17,5:1; 

0,0% 

0 

Asignaturas. t areas y materiales 

Objetivos propuestos alcanzados 

Trabajo no presencial útil 

Contenido innovador 

Contenidos organizados y no solapados 

Materiales ofrecidos actuales y novedosos 

Componente práctico adecuado 

8,3% 

4 

o. 

8,3% 8,3% 

5 6 

Media 

7,8 

7,3 

6,9 

6,7 

6,7 

4,8 

33,3% 

25,0% 

16,7% 

8 9 10 

Desv. típica Desv. t ípica Moda 

1.1 1.1 

1,8 1,8 8,0 

1,7 1.7 8,0 

2,6 2,6 8,0 

2,5 2,5 7,0 

3,9 3,9 

Materiales ofrecidos actuales y novedosos 

35,0% 

17,5:1; 

8,3% 8,3% 

0,0% 

1 

Fortalezas y debilidades 

Objetivos propuestos alcanzados 

Traba jo no presencial útil 

Contenido innovador 

Contenidos organizados y no solapa ... 

Materiales ofrecidos actuales y nove ... 

Componente práctico adecuado 

0,0 

8,3% 

5 

2,0 4,0 

33,3% 

25,0% 

16,7% 

8 9 

Satisfacción 
titulación (7,6) 

7,8 
1 

7,S 
1 

6,9 1 
1 

6,7 1 
1 

6,7 
1 
1 
1 

4,8 1 

6,0 8,0 10,0 



Competencias de la titulación 

60,0:1; 

40,0% 

20,0:1; _________ " _______ " _________ "-------------~·--

8,3X 

0,0% 
0 1 4 5 6 

Acceso al mundo de la investigación 

60,0:1; 

40,0:1; 

20,0% 

0,0:1; 

8,3% 

~~~~~~---'111'---~~~~~--' 
0 4 6 

8,3% 

41,7% 

25,0% 

8,3% 

8 9 10 

41,7% 

33,3% 

8,3% 

8 9 10 

Acceso al mundo laboral 

60,0% 

40,0% 

20,0:1; 

8,3% 

0,0% 

8,3% 

0 1 2 

Labor docente del profesorado 

60,0% 

40,0:1; 

20,0% 

0,0:1; 
0 

4 5 

8,3% 

4 

50,0X 

16,7% 

8,3% 8,3% 

6 8 9 10 

41,7% 

25,0% 

8,3% 8,3% 8,3% 

6 8 9 10 



Tutorias presenciales útiles 

30,0:1; 

15,0:1; 
--- - 10,:n:-- - - ---- - - ---- ,.,31 --- n~~---1;f,n;---- - - ---- - - --10,:n: - -

0,0% 

0 

Formación recibida y mat riculación 

Acceso al mundo de la investigación 

Competencias de la titulación 

Labor docente del profesorado 

Proceso de matriculación 

Tutorias presenciales útiles 

Acceso al mundo laboral 

o. 
4 5 

Media 

8.1 

7,9 

7,9 

7,8 

6.4 

5,8 

6 8 9 

Desv. típica Mediana 

1,8 8,5 

1,5 8,0 

1,9 8,5 

1,2 8,0 

3.4 6,0 

2,2 6,0 

10 

Moda 

9,0 

8,0 

9,0 

8,0 

10,0 

6,0 

Proceso de matriculación 

35,0% 

17,5:1; 

0,0% 

0 1 

Fortalezas y debilidades 

Acceso al mundo de la investigación 

Competencias de la titulación 

Labor docente del profesorado 

Proceso de matriculación 

T utorias presenciales útiles 

Acceso al mundo laboral 

0,0 

16,71 

4 5 6 

2,0 4,0 

33,3% 

25,0% 

16,7% 

8,3% 

8 9 10 

Satisfacción 
titulación (7,6) 

8,1 

7,9 

7,9 

7,8 

6,4 

5,8 

6,0 8,0 10 ,0 



Prácticas externas 

Si 

7 
Atención del tutor/colaborador 

60,0% 

40,0% 

20,0% 

0,0% 
0 

No 

14,3% 

4 

Sí 

No 

5 

42,9% 

14,3% 

6 8 9 10 

Valoración formativa 

60,0% 

40,0% 

-------------------------------------------------~~~--

20,0% 

0,0% 
0 

Gestión del Centro 

60,0% 

40,0% 

4 5 6 

-------------------------------------~ 
20,0% 

14,3% 

0,0% 
0 4 6 

14,3% 

8 9 

42,9% 

28,6% 

8 9 

10 

14,3% 

10 



Utilidad percibida para empleabilidad 

35,0:1; 

17,5:1; 
16,7% 

0,0% 

0 

Prácticas externas 

Satis. prácticas externas 

Valoración formativa 

Atención tutor/colaborador 

Gestión del Centro 

Utilidad percibida para empleabilidad 

16,71 

4 5 

o. Media 

9,6 

9.4 

8,6 

7,7 

7,0 

16,7% 16,7% 

6 8 9 

Desv. típica Mediana 

0,8 10,0 

0,8 10,0 

1,9 9,0 

1,3 8,0 

3,9 8,5 

Satisfacción con las prácticas externas 

80,0% 

40,0:1; 

0,0% 

10 0 1 

Moda Fortalezas y debilidades 

10,0 

4 5 6 

14,31 

8 

Satisfacción 
titulación (7,6) 

9 10 

10,0 

10,0 

8,0 

10,0 

Satis. prácticas externas 11111111111111111111111111111111119,6 

Atención tu tor/colaborador 8,6 

Utilidad percibida para empleabilidad 1111111111111111111111111 7,0 
0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 



Realización programas de movilidad 

Si 

1 
Satisfacción programa de movilidad 

100,0% 

50,0% 

0,0% 
0 

Sí 

No 

11 

4 8 9 10 

Satisfacción formacion en el extranjero 

100,0% 

50,0% 

0,0% 
0 1 2 

Fortalezas y debilidades 
8 9 

Satisfacc ión 
titu lación (7,6) 

10 

Satis. programademovili ...•••••••••••••••••••••••• 

Satis. formación en elextr ...••••••••••••••••• 

0,0 

Programa de movilidad 

Satis. programa de movilidad 

Satis. formación en el extranjero 

2,0 4,0 

o. Media 

10,0 

7,0 

6,0 

Desv. t ípica 

8,0 10,0 

Mediana Moda 

10,0 

7,0 

10,0 

7,0 

Conocimiento de los canales de Quejas y Suger ... 

No 

Sí 

Si No 

6 5 
Utilización de los canales de Quejas y Sugerenc ... 

Sí 

Si No 

1 11 



Satisfacción global con la titulación 

35,0:1; 

17,5% ---------------------------------------------------------------- r6':'r----

0,0% 
0 

Satisfacción UCM 

60,0:1; 

40,0% 

-------------------------~-

20,0:1; 

0,0:1; 
0 

.. 
M 
o6 

"· :e 

.. 
M 
o6 

"' 

8 

1- - ,.,---
"· :e 

9 10 

8,3% 8,3% 

4 5 

Orgullo estudiante UCM 

60,0% 

40,0% 

20,0% 

0,0:1: 

.. 
M 
o6 

0 

6 

4 6 

.. 
M 
o6 

8 

33,3% 

8 

9 10 

9 

Prestigio UCM 

60,0:1; 

40,0% 

10 

7,6 
Desviación Típica 

1,6 
Mediana 

8,0 
Moda 

-------------------------~-
20,0:1; ~ 

0,0:1; 
0 8 9 10 



Recursos y medios 

35,0:1; 

17,5% 

0,0:1; 

0 

Satisfaccion 

Prestigio UCM 

Satisfacción UCM 

Orgullo estudiante UCM 

Recursos y Medios 

Actividades complementarias 

Atención al estudiante 

.. 
<'1 
"" 

o. 

.. .. 
~. ~. 

~ ~ --------

Media 

8,0 

7,8 

7,3 

6,9 

6,5 

5,6 

8 9 10 

Desv. típica 

1,3 

0,8 

2,8 

1,7 

1,9 

3,2 

Actividades complementarias 

40,0% 

20,0% 

0,0% 

0 

Mediana Moda 

8,0 9,0 

8,0 8,0 

8,5 9,0 

7,5 8,0 

6,0 5,0 

6,0 

~ 

-~---

1 
4 5 6 7 8 10 

Fortalezas y debilidades 

Atención al estudiante 

20,0:1; 

.. .. 
- ,._ - 4:>~ --~ -

10,0% 
~ ~ 

0,0:1; 

0 

.. .. 
- -Oi). -- - - - _ i;¡¡.. _ 

~ ~ 

8 

Sat isfacción 
t itulación (7,6) 

Prestigio UCM 111111111111111111111111111•• 8,0 

Sat isfacción UCM 11111111111111111111111111111 7,8 

1 
?.& 

1 
O rgullo estudiante UCM 111111111111111111111111111 

Recursos y Medios 111111111111111111111111• 6,9 
1 
1 
1 

6,5 1 
1 Actividades complementarias 111111111111111111111111 
1 

5,6 1 
1 

Atención al estudiante 1111111111111111111• 
0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 

9 10 

10,0 



Repetir estudios superiores (fidelidad) 

70,0% 

35,0% 

0,0% 
0 1 

Repetir en la UCM (fidelidad) 

60,0% 

40,0% 

20,0% 

0,0% 

16,7X 

25,0X 

6 

41,7X 

16,7X 

6 8 

10 

25,0X 

10 

Repetir titulación (fidelidad) 

60,0% 

40,0% 

20,0% 

0,0% 

Compromiso ... 
Repetir estudios superiores 

Repetir titulación 

Repetir en la UCM 

Recomendar titulacion 

Recomendar la UCM 

Seguir en la misma titulación 

Seguir como alumno de la UCM 

o. 

41,7X 

16,7X 16,7X 

8,3X B,3X 8,3X 

6 10 

Media Desv. típica Mediana Moda 

9,2 1,3 10,0 10,0 

8,2 2,3 9,0 10,0 

7,8 2,4 8,0 8,0 

7,2 2,1 8,0 9,0 

7,7 1,8 8,0 

7,9 2,4 9,0 9,0 

7,3 2,8 8,0 10,0 



Recomendar titulación {preinscripción) 

35,0% 

17,5% 

8,3X 

0,0% 
1 

Seguir en la misma titulación {vinculación) 

40,0% 

25,0X 

16,7X 

8,3X 8,3X 

6 

20,0% -----------------------------~~--------------------

9,!X 9,1X 

0,0% 
6 8 

10 

10 

Recomendar la UCM {preinscripción) 

26,0% 

13,0% 

0,0% 
0 1 2 

Seguir como alumno de la UCM {vinculación) 

30,0% 

15,0% 

9 .IX 9,!X 

0,0% 

8,3X 8,3X 

25,0X 25,811 

16,7X !6,7X 

6 10 

18,2X 

9 .IX 9,!X 

6 8 10 



Construcción y significado del valor "compromiso": 

*Estudiante comprometido: valora con 9 o más puntos todas las preguntas de fidelidad, prescripción y vinculación. 

*Estudiante neutro: la puntuación que otorga a todas las preguntas de fidelidad, prescripción y vinculación están entre 6 y 9. 

*Estudiante decepcionado: valora con 6 o menos puntos todas las preguntas de fidelidad, prescripción y vinculación. 

ESQUEMA 

¿Valora el estudiante todas las preguntas de fidelidad, prescripción y 
v;nculadóncon una puntuación igual o superior a 9? 

Comprometido 

Muestra fldehdad y tendenoa 
a prescnbir. A1,.1mentará su 
acwldad cuando t~a la 
necesidad o la posobdldad 

,valora el estudiante todas las preguntas de fidelidad, prescnpción 
y vinculación con una puntuación menor o igual a 6? 

Neutro 

Sin vna dYa de'"inlOO('I. Es el 
inte<\'alOde mepa 

Decepcionado 

Decepcoonaoocon la VCM 
º"'''"lUlrá su actividad y no 

tl.ab'ar a bte"' de la vistr..x:te>n. 

Comprometido 

Decepcionado 

Neutro 

0,0% 

100,0% 

20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 
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